



Жёлтая бульварная газета

Здравствуйтесь, дорогие жители Хориниса!

Вы, без сомнения, все меня знаете. Я — Регис, каждый из вас идёт ко мне, когда хочет узнать самые наисвежайшие новости о том, что происходит в нашем городе и за пределами оно.

Подвизавшись в благородном деле информирования сограждан о событиях в стране и мире, я столь страстно предавался этому угодному Инносу занятию, что натёр мозоль на языке. Дабы избежать подобного несчастья впредь, я решил не сообщать свежие новости каждому отдельно, а занял толику золотых монет у Лемара и учредил газету на паях с алхимиком Игнацем. Первый её номер вы и видите перед собой.

Счастливая возможность

Как вам уже не раз сообщали наши бесчестные конкуренты, обласканные магами и королевскими вельможами «Хроники Мордрага», на Хоринисе пребывает известная труппа актёров-любителей, творящая истинные чудеса при помощи своих голосов. Именуют они себя D'AS-TEAM. Что означает сие слово, мы не знаем, но осмелимся предположить, что это что-то из языка древних зодчих. Эти талантливые служители искусства имеют удовольствие гостить в поместье лорда Диммеля, известного мецената и строгого ценителя прекрасного.

Недавно участники D'AS-TEAM объявили, что готовы прослушать всех желающих и дать им возможность проявить себя на ниве озвучивания модов и машинимы. С глубочайшим стыдом сообщаем, что лишь немногие из жителей Хориниса откликнулись на этот великодушный призыв. Земляки, мне за вас стыдно!

Резня в Миртане

Общественность нашего славного королевства возмущена очередным проявлением жестокости и варварских нравов, явленных некоторыми поклонниками так называемого «Готического мультимплеера».

Не далее как в конце июня толпа любителей этой жестокой забавы собралась в некоем месте, положение которого не разглашается в интересах следствия, и устроила форменную бойню, выясняя, кто из них лучше владеет мечом и прочими орудиями умерщвления. Есть пострадавшие. Городская стража, как всегда, не смогла поспеть вовремя и поддержать нарушителей закона. Однако служителям порядка удалось выяснить, что всего в противозаконных забавах участвовало чуть менее трёх десятков человек. По сравнению с этим то, что происходит вечерами за портовым складом «с лёгкой руки» негодяя Альрика, выглядит сущим пустяком.

Мы обратились к лорду Андре за разъяснениями по поводу этих безобразий и бессилия стражников. Он рассказал, что уже установлены имена устроителя и победителя подпольного турнира.

— С чего вы решили, будто мы не владем положением?! — возмутился глава хоринисской стражи. — У нас всё под контролем. Виновные будут пойманы и предстанут перед судом. По нашим сведениям, это уже второй подобный турнир, так что отвечать за беспорядки кое-кому придётся по всей строгости, клянусь Инносом! Любители помохать мечами будут примерно наказаны. Конечно, имён я пока назвать не могу, их объявят, как и положено, в официальном выпуске «Хроник Мордрага». Могут только сказать, что страже помогает надёжный информатор. Нет-нет, его имени я тем более не назову, и не просите!

После интервью мы с лордом Андре зашли в таверну Корэгана, и за бутылкой красного монастырского он под большим секретом открыл нашему корреспонденту имя информатора, сообщившего о турнире. Этим доблестным помощником стражи оказался Неревар.



Такое возможно лишь благодаря чудесам кинематографа.

Иллюзион

Самозванцами в наше время никого не удивишь. К примеру, сейчас в Хоринисе насчитывается не менее двух или трёх особ, без всякого на то основание провозгласивших себя Робаром Третьим. Пользуясь случаем, спешим выразить своё возмущение их дерзостью и лишней раз заверить Его Величество Робара Второго (да правит он вечно) в своих верно-подданных чувствах.

Тем не менее, вынуждены признать, что иной раз и от «Робаров Третьих» может проистекать некоторая польза. Так, один из них на собственные средства учредил Школу готического фильма, где обучает всех желающих премудростям удивительного иллюзиона, именуемого машинимой. Чтобы испытать своих учеников и узнать, сколь прочно усвоили они магическое искусство оживления теней на экране, он объявил состязание. Соискателям первого места и награды в 300 золотых надлежит снять фильм о судьбе известного своим благочестием и преданностью делу Света молодого мага Мильтена. Также вышеупомянутый Робар Третий объявил начало фестиваля готического фильма. Мероприятие уже началось, на суд почтенной публики поступили первые работы.

К сказанному следует добавить, что деятельный самозванец как правило скрывается в удалённом местечке под странным названием «Вконтакте», однако и на улицах города его можно повстречать не столь уж редко.

В гостях у мага

Сегодня нам представилась редчайшая возможность задать пару вопросов знаменитейшему знатоку всяческих заклинаний и любимцу публики некроманту Ксардасу. Этот почтенный подвижник тёмных наук ненадолго остановился в башне близ Хориниса и вскорости намеревается отбыть на материк. Несмотря на занятость, Ксардас любезно согласился ответить на несколько вопросов.

— Уважаемый Ксардас, маги из монастыря Инноса, к числу коих вы некогда имели честь принадлежать, отзываются о вас с неприязнью и называют, если позволите, ренегатом...

— Не позволю!!!

— Простите, но я ещё не успел задать вопрос!

— Да? Тогда задавай. Но поторопись, ибо меня ждут великие дела, от которых я не могу отрываться надолго.

— Так вот, вопрос: не задевает ли вас такое отношение прежних собратьев по Кругу?

— Задевает ли идущего по тропе мракориса хруст панцирей мясных жуков, на которых он похода наступает? Нет, конечно. Пусть себе хрустят.

— Вы столь низкого мнения о служителях Инноса?!

— Эти глупцы инога и не заслуживают. Я же не виноват, что они вовремя не оценили моих выдающихся талантов и знаний. Пока я постигаю всё новые и новые тайны магии Белиара, они изо дня в день переписывают одни и те же свитки, да вымогают золото и баранину у бедолаг, желающих поступить к ним в послушники. А...

— Благодарю вас. Давайте лучше поговорим о ваших дальнейших планах. Чем собираетесь заниматься в ближайшее время?

— Изгоню богов из нашего мира.

— Но позвольте! Боги-то чем вам не угодили?

— Не позволю! У нас с ними несоответствия взглядов по вопросам религии. Они не желают признавать меня одним из своего числа, четвёртым по возрасту, но первым по могуществу.



Кажется, Ксардас способен заглянуть вам прямо в душу... А при случае и плюнуть туда же.

За это я их изгоню. Вот только жду, когда этот бездельник... как там его зовут?.. принесёт мне Глаз Инноса, победит драконов, добудет корабль, соберёт артефакты Аданоса... Куда же он запропастился? Ты его не видел?

— Нет...

— Тогда почему ты ещё здесь?! Ступай и найди этого шалопаю!

— Да-да, уже бегу!

...Вот так тепло и дружески завершилась наша беседа со светилом тёмных наук, почётным некромантом, магом шестого круга Ксардасом.

Вступайте в Гильдию!

Мы рады сообщить вам, что буквально на днях увидел свет мод «Гильдия», вносящий множество изменений и новшеств в «РеБаланс-1», который что-то там меняет в «Возвращении». Радость наша двойная оттого, что сообщили мы вам об этом первыми, чем уели-таки ненавистных конкурентов из «Хроник Мордрага».

Что именно там добавилось в моде мы не знаем, так ни я сам, ни Игнац куда не побывали на его просторах. О подробностях вам лучше всего спросить его создателя, заглянув на досуге в его мастерскую или на рыночную площадь, куда он тоже частенько заходит.

Новинки литературы

Широко известный в узких кругах жителей нашего замечательного города литератор Мастер Готики намерен выпустить очередной том своего эпоса «Хроники Свиного» гриппа. В книге продолжается повествование о похождениях бесстрашных друзей в мире, сошедшем с ума вследствие чудовищной эпидемии... или в данном случае правильнее сказать эпизоотии? Впрочем, не важно. Столкнувшись с очередной порцией тайн и опасностей, друзья...

Хотя, пожалуй, не буду пересказывать сюжет, чтобы не испортить вам удовольствие от чтения. Тем более, что сам я новую книгу не читал, только на Рыночной площади кое-что слышал. Достаточно сказать, что новый том даровитого мастера не только Готики, но и пера, не оставит вас равнодушными, заставит поволноваться и порадоваться за героев. Так что не пожалейте пару золотых монет с профилем Его Величества Робара Второго на приобретение этой книги. К тому же, она и издана не так топорно, как наша газета.

Живопись



Предлагаем вашему вниманию эту прекрасную работу живописца Фаллела. Вы, безусловно, все её уже видели. Автор нам разрешения на публикацию своей картины в «Вечернем Хоринисе» не давал, но мы всё равно помещаем её здесь. Во-первых, она подходит нам по стилю и очень нравится, а во-вторых, положение бульварной газетёнки обязывает.